



▲▶本报记者 彭程 摄

雪中趣多

昨天上午,在市区一些公园、广场上,孩子们在雪中开心地玩耍。外出的市民被雪花吸引,放慢了脚步感受这冬天的浪漫。

昨天的一场大雪,虽然给市民的生活带来诸多不便,也给人们带来了许多乐趣。

▼本报记者 张鹏 摄



企业退休人员(供养) 2018年度 指纹认证开始

□记者 杨岸萌 实习生 华思雨

本报讯 昨天,记者从市社保局获悉,我市2018年度企业离退休人员(供养)指纹认证工作开始。

今年需要资格认证的人员范围包括2017年12月31日前(含当日)在我市已办理正式退休手续,并且享受基本养老保险待遇的企业离退休人员和供养人员。认证时间截至2018年12月31日。

市直企业离退休人员(供养)进行指纹资格认证的方法有两种:一是可以使用指纹自助认证一体机进行认证,市区农业银行的18家网点、中兴路苏宁易购商场、华诚大厦1楼大厅都安装有指纹自助认证一体机;二是到华诚大厦11楼养老保险服务大厅退管窗口进行现场认证。各县(市、区)企业离退休人员(供养)可通过各县(市、区)社保部门进行指纹认证。

居住在省外的离退休(供养)人员,需在2月底前向退休时所在单位提交异地认证申请。居住在省内的离退休(供养)人员,本人携带身份证原件及复印件到现居住地社会保险经办机构协助认证。长期卧床行动不便无法现场进行指纹认证的离退休(供养)人员,经单位或本人家属提出申请后由所辖社保局安排工作人员统一开展上门认证服务。

逾期未认证的,将暂停发放其养老待遇,待重新进行指纹认证后再对其待遇进行补发。

羽毛球运动受青睐 寒假将至 不少家长为孩子报班

□记者 丁进阳

本报讯 羽毛球运动近几年在我市发展迅猛,深受市民喜爱。寒假将至,不少家长都选择给孩子报羽毛球班。

1月24日晚,记者在市体育村体育馆看到,数十名孩子正在进行羽毛球训练。教练余先生告诉记者,人们越来越重视体育锻炼了,羽毛球运动以其技巧性、智能性、对抗性等特点受到青睐,“我从事羽毛球教学训练已经十年了,感受最深的就是喜欢打羽毛球的人越来越多了,球场上经常会出现全家齐上阵的场面。”

带孩子参加羽毛球训练的市民杨先生告诉记者,他是受孩子的影响喜欢上了羽毛球运动。杨先生说,孩子前两年体质不好经常生病,朋友建议他让孩子参加个体项目锻炼,“当时随机选了羽毛球班。送孩子去训练时,自己闲着没事也拿起了拍子,之后便喜欢上了这项运动”。

市体育村体育馆负责人告诉记者,体育馆购置了羽毛球运动器械,每周二至周五上午免费对市民开放。还开设了青少年羽毛球培训班,并邀请我市资深教练从事教学。我市各单位若有团体体育活动可提前和体育馆联系,体育馆会根据情况做出安排。联系电话:0375—2353888。

身边小善 聚鹰城暖流

价值千元的药品落在公交车上

司乘人员接力帮忙 刘老太备感温暖

□记者 李科学

本报讯 76岁的刘老太乘公交车时,把一盒售价1000多元的药用在了车上。她心急如焚,司乘人员接力相助,边帮忙寻找边开导安慰,让她心生暖意。昨天,刘老太致电本报热线,想向他们致谢。

刘老太说,1月23日下午,她在市区光矿路口附近乘坐18路公交车回家,随身携带了两盒售价2000多元的药品。两盒药分装在小袋里,下车后,她才发一盒药落车上了。

“当时我就蒙了,药不便宜,怕被人拿走。”不知所措

的刘老太等到了下一辆18路公交车,将事情原委告诉司机魏耀丽。魏耀丽劝她不要慌,在车站停靠间隙给前一辆车的司机唐春霞打电话。唐春霞说,确实有乘客发现了刘老太的药品,一位黑衣人说认识刘老太,可以帮忙送回,把药拿走了。魏耀丽劝刘老太不要急,和她一起回终点站,让线路长想办法找找。

车到终点站,刘老太由于着急导致血压升高,一下车就感到头晕。另一辆18路公交车司机代丽娟看到,上前询问她是否有不适。“当天很冷,她让我坐在她车上暖和一会儿,自己给线路长

聂磊打电话”。

接到电话的聂磊很快赶过来,让刘老太次日来查监控录像,并安排她乘公交车回家。第二天,聂磊领着刘老太到保卫科,通过录像查到药品确实被一位黑衣人带走。之后,刘老太去买药的地方与黑衣人联系上,找回了药品。

刘老太说,药丢了之后,她特别着急,这几位司乘人员的帮助和安慰让她心里很暖、很感动。她打听出几人的名字,并记录在小本子上,以示感激。

昨天上午,记者与聂磊取得联系。他表示,这都是公交车人应该做的。

公交车上丢电脑 司机捡到还失主

□记者 王辉

本报讯 1月24日下午,市民程先生来到市公交总公司第三分公司,领回了失而复得的笔记本电脑,并向工作人员道谢。

程先生说,1月22日上午,他携带一台笔记本电脑从市区建设路搭乘30路公交车到新城区。途中,公交车因加气停在市公交总公司第三分公司院内。当时,他听到司机要求乘客换乘时,便下车乘坐另一辆30路公交车前往新城区。待程先生抵达目的地后才发现笔记本电脑忘在前一辆公交车上了,于是,他来到森林半岛30路公交车终点站,向调度员说明情况。经过打听,一名叫冯匡伟的司机捡到了程先生的笔记本电脑并交到了公司。随后,程先生来到市公交总公司第三分公司认领了自己的电脑。